

# 纽约市召会周刊

第 258 期 主后 2024 年 11 月 10 日

## 通启

### 壹 二〇二四年 12 月半年度录影训练报名

二〇二四年 12 月半年度录影训练继续接受报名。请在网站：<http://bit.ly/nycregistration> 上提交参加线上录影训练的报名表。

### 贰 秋季大专特会（继续）

面向纽约州、新泽西州和东宾夕法尼亚州大专生的秋季大专特会今天在毗努伊勒营地结束。

### 叁 二〇二四年国际感恩节相调特会（11 月 28 日至 12 月 1 日）

二〇二四年国际感恩节相调特会将于 11 月 28 日（周四）至 12 月 1 日（主日）在美国乔治亚州亚特兰大市举行。更多资讯，请查询水流职事站华语网页：[https://www.lsm.org/pdfs/2024-tg-conf-info\\_en.pdf](https://www.lsm.org/pdfs/2024-tg-conf-info_en.pdf)。

### 肆 执事室值班时间

圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们，和他/她们交通或祷告。

时间：上午 10 点至中午 12 点  
周一和周四（姊妹组值班）  
周二和周五（弟兄组值班）

服事方式：用会议电话

电话：(978) 990-5466 密码：360666#

#### 服事负担：

- 圣徒们可以找值班服事者一起祷告，追求职事信息，得着神话语的供应；
- 圣徒们有圣经或其他问题都可以打电话进来询问；
- 圣徒们可以要求值班服事者为他们的特别需要代祷，和他/她们交通自己或其他信徒的需要。

设立这样的值班时间，是为了让圣徒们知道服事者关心他们，使圣徒们的心得安慰，魂得牧养。

在值班时间，我们将照着顺序追求高峰真理系列第七册至十四册，每周追求两篇信息。这八册就是 1994-1997 年的信息汇集。我们欢迎所有圣徒们都可以打电话进来一起追求。

## 祷告负担

- 为召会祷告的职事和召会中所有的祷告聚会得加强祷告
- 为这个国家感谢主，主在上周二举行的美国总统选举和美国所有其他选举中行使了祂的权柄，使祂在美国和全地的见证的旨意得以完成  
但以理书四 25 下，26 下……至高者才是人国的掌权者，要将国赐与谁，就赐与谁……诸天掌权。  
提摩太前书二 1~2 所以我劝你，第一要为万人祈求、祷告、代求、感谢；为君王和一切有权位的也该如此，使我们可以十分敬虔庄重地过平静安宁的生活。
- 为主在美国借着福音的传扬和更多金灯台的建立而往前祷告
- 为纽约市召会生活继续得加强祷告：
  - 加强每一位圣徒与主个人的交通—使众圣徒“往下扎根，向上结果”（赛三七 31）
  - 加强在召会生活中所有的家
  - 加强所有的召会聚会和小排聚会
- 为今天在 KPCC 结束的纽约、新泽西和宾州东部众召会的秋季大专特会祷告
- 为 11 月 28 日至 12 月 1 日在乔治亚州亚特兰大举行的国际感恩节相调特会祷告

## 晨兴圣言

二〇二四年春季国际长老及负责弟兄训练  
借着在基督耶稣里的恩典上得着加力，成为贵重的器皿，装备齐全的神人，  
好在神经纶的唯一职事中尽我们的职事  
第六周 作贵重的器皿，同那清心呼求主的人  
竭力追求公义、信、爱、和平

## 信息选读

### 在圣灵里就是我们的灵和圣灵相交调和

我们是一个受造的人，我们里头有一个受造的灵。并且在我们得救的时候，宝血一洗净了我们，圣灵又进到我们的灵里来了。主耶稣在约翰福音告诉我们，这一位圣灵一进到我们的里面，祂就永远与我们同住，永远在我们里面了。所以我们每一个得救的人，在我们的灵里面都有神的灵。神的灵在我们的灵里面，我们的灵也在神的灵里面。

或者有的弟兄姊妹会问说，怎么知道我们灵里头有这个故事呢？怎么知道神的灵是住在我们的灵里面呢？又怎么知道我们的灵是住在神的灵里面呢？换一句话说，怎么知道我们里面有这样一个灵灵相交，灵灵调和的故事呢？亲爱的弟兄姊妹，这一个在我们得救的人是很容易知道的。比方很多时候，外面的环境叫你很忧愁，可是你的深处，你的里面，却有一种很甜美的安慰，也有一种说不出的喜乐。从外面的环境看来，是痛苦的，是难受的，是叫人感觉难当的；但是在你的里头，却有一种的安慰，一种的喜乐。就在你感觉安慰和喜乐的时候，你就觉得神是在你的里面，你也觉得你是在神面前，你和神是相近的。说得更恰切一点，你觉得你和神是在一起的。还有的时候，你遭遇到一件事情，感觉非常糊涂，不知道该怎么处理。你稍微来仰望神一下，在你的里面，在你的深处，就有一种的感觉，也可以说有一种的光景，好象明亮了，好象清楚了，很自然的就有一点知道前面的路该怎样走法。请你记得，这些深处的光景，都是神的灵和你的灵调在一起的故事。

摘自《如何享受神及操练》第十九篇“要操练在圣灵里祷告”（第2部分）

保罗的十四封书信……总归可用一个辞来表达：“敞开的器皿”。神要一个敞开的器皿。保罗在罗马九章二十三节告诉我们，神把我们造成“蒙怜悯、早预备得荣耀的器皿”。然后在林后四章七节说，“我们有这宝贝在瓦器里。”这两处经文可视为我们经历基督与召会的基本秘诀。……如果你不晓得你必须是一个敞开的器皿，基督与召会（就）没有路。……敞开的器皿就是不作什么，只是一直敞开，好得着充满。经过种种过程的神—三一神、包罗万有的灵、复合的灵—在这里等候得着一个入口，好进到你里面去。祂进到你里面有多少，在于你向祂敞开有多少（《李常受文集一九八〇年》第一册，三二六页）。

因为神是灵也是爱，我们越在祂的分赐之下，我们就越有爱。事实上，神的性质越分赐到我们里面，我们就越成为爱。……借着神将祂自己分赐到我们里面，由于这位是爱的神构成的工作，我们就成为爱。作神素质之性质的爱分赐到我们里面，我们就会在爱里对别人反应。

神的另一个属性是平安（和平）。新约说到……平安的神（罗十六 20）……（以及）神的平安（腓四 7）……。神的平安实际上就是平安的神自己，借着我们的祷告与祂交通，注入我们里面，抗拒苦恼，化解挂虑（约十六 33）。平安的神在基督耶稣里，在我们的心怀意念前守卫。……神的平安与平安的神乃是一。……我们所享受真实的平安就是神自己。享受平安之神的路，乃是借着祷告与祂有交通。

提后二章二十二节说，要“清心呼求主”。我们所注意的，就是清心和呼求主。正如在身体里，只要是外面加进来的东西，都不太能和身体的肢体调和、相合。同样的原则，你若是清心祷告主的人，碰着一位不清心祷告的人，也没有办法和他在一起。这不是宗派的问题。若说这样合不来就是宗派，那么即使是这样混在一起，神也要定罪，因为神定罪混杂的事。清心的人和不清心的人，倚靠神和倚靠自己的人，受神引导作工和用自己办法作工的人，不能混在一起；从来没有一个混杂能蒙神称许（《李常受文集一九五六年》第二册，三九五至三九六、三九九至四〇〇页）。（摘自第二、四和六日）

**团体追求：**《希伯来书生命读经》第 67-68 篇